B TekcToBOM dhaitne 3anucaH Ha6op HaTypanbHbiX uucen, He npesbiwatowmx 10°.
lFapaHTUpyeTcs, YTO BCe YMCna pasnMyHbl. Heo6xoAuMO onpefenuTb, CKONIbKO B
Habope TakKuMX Map YETHbIX uYMUCen, YTO WX cpeaHee apudMeTUYECKoe ToXe
npucyTcTByeT B ¢aiine, U YeMy paBHO Haubosbluee U3 cpeAHUX apudpMeTUYecKux

TaKux nap.

BxogHble faHHble
MepBas cTpoka BxogHoro gaitna copgep>ut uenoe uncno N - obuiee KONUYeCTBO
yucen B Habope. Kaxxaas us cnegywowwmx N cTPOK COAEPXUT O4HO YUCTIO.

Mpumep BxopHoro daina
6

3

8

14

11

2

17

B paHHOM cnyyae ecTb pABe nogxoaswue napbl: 8 u 14 (cpegHee

apudpmetuueckoe 11), 14 u 2 (cpepHee apudmeTuueckoe 8). B oTBeTe Hago
3anucatb uucna2m 11.

B oTBeTe sanuwuTe ABa LefbIX YMCNa: CHayana KONMYecTBO nap, 3aTeM Haubonbluee cpefHee
apudmMeTUyeckoe.

Yucng, Yucno

15 976339247

file=open("24.txt","r")
flag=0
ms=(]
ms1=[]
for content in file:
if flag==0:
N=int(content[:-1])
else:
a=int(content[:-1])
ms.append(a)

if a%2==0:
ms1.append(a)

flag=1

temp=0

count=0

i=0

while i<len(ms1)-1:
=i+

while j<len(ms1):

arif=(ms1[i]+ms1[j])//2

if arif in ms:
count+=1
if arif>temp:
temp=arif
j+=1
i+=1
print(count,temp)

f = open('24.txt")

contents = f.readlines/()

for i in range (len (contents)):
contents/[i] = int (contents/[i][:-1])

n = contents/[0]
contents.pop (0)
print (contents)
mas = []

c =20

for i in range (len (contents)):
len (contents)):

for j in range (i + 1,
if contents/[i]

(contents [i]

if sr in contents:
c +=1
mas.append (sr)

sSr =

o)

o

o

o J—

print ('1")

max = 0

for i in range (len (mas)):

if mas[i] > max :
max = mas/[i]

print (c, max )

0 and contents/[7j]
+ contents[J]) / 2
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